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Divattá lett azt mondani, hogy 
kiábrándult a nemzet az érzelmi poli­
tikából.

Ezt mondjak regi politikusok, kik 
mihelyt nem lehettek kormánypárt, 
azonnal megsemmisültek ; nem képvi­
seltek többe senkit es semmit, meg 
saját magukat sem, saját maguk múlt 
ját sem.

Ezt mondják újoncok, kik a po­
litikához nem értenek , s egyszerre csak 
hivatalból, vagy pedig fölfedezett je­
löld mivoltjukból kifolyólag, szajkó 
módjára ismétlik azt, amit az öregek 
mondanak, kik maguk sem adtak 
szamot maguknak (a legtöbb esetben) 
arról, hogy van-e értelme az említett 
mondatnak ? es ha van, mi az értelme?

Kiábrándult a nemzet! Milyen 
joggal mondhatja ezt ma valaki ?

Talán azért, mert a feloszlatott 
kepviselöház mérsékeltebb elemei, me­
lyek a különben is súlyos válságot 
nem akarták súlyosbítani, összemü- 
ködtek abban, hogy ne járjon úgy a 
Khuen kormány az első ülésen, ame­
lyen bemutatkozott, mint ahogy járt 
akkor, amidón Khuen gróf a horvát 
báni székből lépett át a magyar mi­
niszterelnöki székbe, a Széli-kormány 
lemondása után.

Vagy talán azért, mert Andrássy 
Gyula gróf jónak látta feloszlatni párt 
jat (amit saját partjának nagysulyu 
elemei is helytelenítettek) ; s e part 
egy részé a Khuen párthoz csatlakozva, 
bátorságot adott sok tisztességes em 
bernek arra, hogy főispánságot vállal­
jon s részben ezért, részben 1 isza 
István támogatásáért, — akadt ilyen 
vállalkozó.

Avagy azért, mert a vármegyék 
nagy része egyszerűen tudomásul vette 
a Khuen-kormány megalakulását, ami 
kezdetben annyira kétségesnek tűnt 
fel azok előtt, kik e kormányt mind­
járt kezdetben támogatták, hogy fűhöz- 
iához szaladgáltak azért, hogy kiesz­
közöljék ezt, a bemutatkozási módot, 
ami nekik sikerült is, mert az ország 
érdeke úgy kívánta, kerülendő léven 
(midőn erre mélységes ok nem volt) 
a korona és a nemzet közt a súrló­

dásnak az a foka, amely a Fejérváry- 
korszakot jellemezte.

Hol adta a nemzet, mint ilyen, 
annak a jelet, hogy bármiből kiábrán­
dult volna?

Egyáltalán mikor nyilatkozott meg 
ebben az értelemben a nemzet?

Korunknak egyik rut jelensége 
az, hogy szívesen beszelnek pártok, 
párttöredékek, sőt még egyes hírla­
pok is úgy, hogy amit ők mondanak, 
azt maga a nemzet mondja.

Hátrább az agarakkal! A nemzet 
nevében csak a képviselőház beszélhet, 
ez is csak úgy, ha a választások nem 
a penzeszsákot, vagy' a szolgabirói ök­
löt képviselték; sőt ennél is tovább 
kell menni a fentartással: akkor fog 
csak beszélhetni a nemzet nevében a 
kepviselöház, nem törvényes joggal, j 
hanem tényeket fejezve ki, midőn sok : 
kai (de sokkal) szelesebb és helyesebb , 
alapokon fogja képviselhetni a Ház az I 
egész nemzetet, mint most.

Egyelőre mást nem látunk, mint 
olyan jelenségeket, melyek nem kiáb 
rándulás jelei, hanem a meggyőződés 
nélküliség jelei, mely érdeket hajhász 
s még ezt is meggondolatlanul teszi.

Ilyen jelenseg például az, hogy 
midőn egy szorgalmas hivatalnok, aki 
a politikával soha sohasem foglalkozott, 
hanem annak a minisztériumnak, ahol 
szolgál, egyetlen osztálya ügyeit látta 
el, kineveztek minisztere kegyéből po­
litikai államtitkárra, három négy’ ke­
rület azonnal bizalmat erez iránta és je­
löltséget ajánl fel neki; az uj állam­
titkár pedig épp ily gyorsasággal fe­
lejtve saját maga ügyosztályának és 
sajat minisztériuma többi ügy osztályai- j 
nak nagymérvű és igen mélyreható | 
tevékenységét, melyet éppen a lég- I 
utolsó három és fél év alatt fejtettek .■ 
ki, utána mondja (mintha a tihanyi 
visszhang volna) miniszterének azt a 
nagyon kévéssé megfontolt állítását, 
hogy ezen évek meddők voltak. Pe­
dig ez az államtitkár igen jól tudja, 
hogy ez az idő éppen az ő miniszté­
riumában volt tevékenységben példát­
lan gazdag.

És azok a bizonyos ajánlkozó ke­
rületek, melyek nem érdemes régi hi 
vatalnoknak, hanem a politikában na­
gyon is uj politikai államtitkárnak 
ajánlkoztak fel, vájjon milyen belátás 
jelét adták az ő önzésükkel, tekintve | 

azt, hogy' három hónap múlva kisebb­
ségben lehet már a Khuen Héderváry 
kormány’ s akkor az uj polilitikai ál­
lamtitkár miniszterevei együtt mehet.

De mi az értelme annak a mon­
datnak, hogyr mi érzelmi politikát csi­
náltunk ?

A mi irányzatunkat az különböz­
teti meg attól, amelybe bele akarják 
most vinni a nemzetet, hogy mi fej­
leszteni akartuk a nemzeti jogokat, 
most pedig a létezőkkel sem akarnak 
élni, csak úgy, ha ez a nemzettől 
erőfeszítést nem igényel.

Egy oly’ nemzet jogainak fejlesz­
tése, melynek törvényei állami önálló­
ságát megállapítják és számtalanszor 
megerősítik, de amely’ nemzet ennek 
az állami önállóságnak kellékeivel csak 
kis részben bir, ez a jogfejlesztés, mint 
politikai cél, akármi más lehet, csak 
érzelmi politika nem lehet.

A nemzet kiábrándulhatott abból 
a hitéből, hogy' jogai egyikének vagy 
másikának megvalósítására eljött az 
idő, de a megvalósítást célzó törekvés 
nem érzelgés, hanem a fejlődő nem­
zeti élet életszüksége, melynek teljesü­
lése nélkül elsorvadás következnék be.

Kiábrándulásra teljességgel nincs 
ok, mert politikánk sikere nem bizo­
nyult hiú ábrándnak, sőt olyan jelen­
ségekre mutathatnék rá, amelyek az 
ellenkezőt bizonyítják.

A mi törekvéseink ideiglenes 
hajótörését pontosan megállapítható 
hibák okozták, melyek az adott hely­
zetnek voltak, részben legalább, — 
következményei.

Az a part, melyet én vezetek, 
okult . . . s a sors kereke forog.

Kecskemét föispánsága. 
Még hz uj kormány kinevezése idején 
közöltük azt a hiteles értesülésünket, 
hogy Pestvármegyo és Kecskemét város 
főispánját a kormány egyelőre nem fogja 
kineveztetni, mert az ország legelső vár­
megyéjében a muuknpártnak jövője úgy 
sincs, a választások irányításához tehát 
a főispánnak nem sok köze lesz ; az 
uj főispán fogadtatására vonatkozólag 
tehát szükségtelen az ország első megyéje 
által példát statuálta!ni A napokban aztán 
az a hir járta be a lapokat, hogy Kecske­
métnek és Pestvármegyének gróf Ráday 
Gedeon lesz a főispánja. A kinevezés 
azonban mind ezideig hivatalosan még 
nincs publikálva.

A Pestvármegye közgyűlése által 
kiküldött 65 ös bizottság most arra a

Tisztelettel értesítem a n. e. közönséget, hogy' Puch és Ger­
mánba repiilögyorsasággal bíró kerékpárjaim a leggyönyörűbb 
kivitelben, 1910 es modell szerint készítve megérkeztek s azokat aRepülőgépek érkeztek!
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hírre, hogy Pestvármegyébe Ráday Ge­
deon grófot nevezik ki főispánnak, ülést 
tartott Prónay Dezső báró elnöklésével. 
A bizottság megállapiJotta, hogy mindez 
ideig a kormány nem nevezett ki főis­
pánt és igy az installációra nézve egye­
lőre határozathozatalnak szüksége nőm 
forog fenn.

A közjogi bizottság is foglalkozott 
a választói jog reformja tárgyában hozzá 
intézett átiratokkal, a bizottság most mel­
lőzni kívánja a fölirást a képviselőházhoz 
és a kérdés részleteivel nem kiván foglal­
kozni; azt kimondotta, hogy a választói 
reformot sürgősnek tartja és a választói 
jogosültság nagyarányú kiterjesztését kí­
vánja, de úgy, hogy a nemzeti érdekek 
kellő védelemben részesüljenek.

A városok és a parlament.
Országos mozgalom a kormány és alkot­

mányválságok miatt
Azok az ádáz párt-tusák, azok az 

örökös testvérharcok, melyek legutóbb a 
parlamentben lefolytak s a mindezeknek 
eredményeként jelentkező kormány és 
alkotmány válságok bomlasztólag hatnak 
erre a különben is széttördelt országra.

Nincs polgára a hazának, a ki ne 
érezné átkos hatását a mai — és oly 
gyakran megismétlődő — politikai viszo­
nyoknak. Ezért a városok kezdenek moz 
galmat a jelenlegi vigasztalan állapot 
megszüntetése érdekében. A kezdeményező 
törvényhatóság Selmecz és Bélabánya 
szab. kir. városa, mely felirattal fordul a 
képviselőház és valamennyi törvény­
hatósághoz.

A Kecskemét városhoz érkezett át­
iratból a következőket közöljük :

Hazánk életében mostanság olyan 
időket élünk, amelyet történelmi időknek 
szokás nevezni. Az ország legféltettebb 
kincse, ezer éves alkotmánya és az 1848-as 
nagyidők legbecsesebb alkotása, az uj 
országgyűlési rendszer van veszélyben, 
bajban. Sajnos azonban e nehéz idők tör 
ténetirója majdan e korról megint csak 
azt Írhatja meg, hogy önnön fiai dönlek 
veszélybe az országot örökös pátoskodá 
sukkal és testvérharcokkal.

Mi, a politikai pártélettől távol, el- 
fogulatlanabbul nézzük azt a küzdelmet, 
amely évek óta folyik a magyar politikai 
életben. És sajnálattal és aggodalommal 
látjuk, hogy egészen a pártszenvedély 
lett úrrá e küzdelemben. Látjuk, hogy 
testvér-testvér ellen küzd, régi fegyver­
társak, sőt egy pártnak tagjai ádáz gyű 
lölettel törnek egymásra, s n harc hevé­
ben sárba tiporják a nemzet vezéreinek 
tekintélyét, a legjobbak becsületét és tisz­
tességét. A pártdemagógia fegyverei előtt 
nincs sem egyéni, sem hazafiui becsület 
s ha ez igy tart, félünk, hogy ezen ádáz 
testvérharcnak nem lehet következménye 
más, mint volt a francia forradalom után 
a jokobinusok uralma, amikor a jobbak 
aggodalommal eltelve félrevonulni, mene­
külni voltak kénytelenek a közélet po 
rondjáról.

S ezzel szemben látjuk t. Képviselő 
ház azt a pusztítást, amelyet a politikai 
küzdelem ez elfajulása a vidék, az ország 
közéletében visz véghez.

A folytonos kormány és alkotmány­
válságok, az egymásután következő tör­
vényen kívüli állapotok megrendítik a 
népben a nemzet vezérei iránti bizalmat, 
csökkentik a törvénytiszteletet, kisebbítik 
az államhatalom tekintélyét, ami pedig 
különösen nemzetiségi vidékeinken oly 
kár, amit csak nehezen lehet pótolni.

És látjuk és érezzük azt az anyagi 
kárt, amelyet szenved a nemzet a parla­
ment állandó munkaképtelensége miatt.

Panaszol a kereskedő, az iparos, a 
középosztály s a nép már nem is pana­
szol, de ha leheti kivándorol a hazából, 
melyben a folytonos zavarok miatt nincs 
munka, nincs kereset.

Sajnálattal és aggodalommal látjuk, 
hogy a nemzeti haladás szépén megindult 
munkája szünetel, nem csak, de sőt a 
folytonos pártvillongások miatt határozot­
tan gyöngül a nemzet.

Nincs és nem lehet kétségünk, hogy 
az országgyűlés minden pártja önzetlenül, 
szívvel lélekkel óhajtja az ország boldo*  
gulását és hogy igaz hazafiságból csele­
kedtek azok is, akik a mai törvényen 
kívüli állapotba vitték bele az országot: 
ám de ki kell fejeznünk ama meggyőző 
désünket, hogy a hazát veszélynek ki­
tenni még hazafiságból sem szabad. Ki 
emelésével annak, hogy jelen feliratunk 
intézésénél nem az a hit vezet, hogy mi 
a kormányt a magyar parlamentnek régi 
idők óta nélkülözött munkaképességének 
helyreállítására alkalmasnak tartjuk, de 
meglévőn győződve arról, hogy az ország­
gyűlés minden pártját áthatja a haza 
boldogitásának legönzetlenebb vágya: tel­
jes tisztelettel és bizalommal kérjük az 
országgyűlést, az országgyűlési pártok 
vezéreit és mindazokat, a kiket érdekel 
ez ország sorsa és annak intézésére híva- 

I futták, hogy önzetlenül és csupán az or 
i szág érdekeit nézve tegyék lehetővé, hogy 
j a magyar parlament régidők óta nélkülö­

zött munkaképessége állhasson helyre s 
ez által az ország is rátérhessen az erő 
sitŐ, a vagyonositó munka útjára.

A házinyúl-tenyésztésröl.
A házinyúl-tenyésztés az elmúlt 

esztendőben hatalmas lépésekben haladt 
( kitűzött célja felé, amely „Olcsó húst a 
I népnek !u jeligével fejezhető ki legrövi- 
| debben,

Elnökük Lipthai Frigyesné bárónő 
[ született Lázár Bors Margit grófnő buzgó 

vezetésével igen gazdag közgazdasági te­
vékenységet fejtett ki a házinyúl-tenyesz 
tök szövetsége, amelyet az alábbi közle­
ményben foglaltunk a lehető legrövideb 
ben össze.

A Házinyúltenyésztők Országos Szö­
vetsége (Budapest, Csillaghegy), a héten 
tartotta közgyűlését a Köztelek gyűlés­
termében. Évi jelentéséből megismerjük 

; a szövetség rendkívül gazdag közgazda 
sági tevékenységét, amelyből csak a kö­
vetkezőket kívánjuk kiemelni :

1. A „Házinyultenyésztő*  cimü köny­
vecskéjét 50 600 példányban kinyomatta s 
minden érdeklődőnek ingyen küldte meg 
6 ezentúl is megküldi, amivel főleg a 
gazdaközönséget és a kisembereket kí­
vánja a nyúltenyésztéssel megismertetni.
2. Ötszáz ketreces nyúltelepet állított fel 
Csillaghegyen, ahol állandó n\úlkiállilást 
és vásárt tart fenn a Szövetség és tagjai 
kifogástalan, egészséges állataiból, ami 
vei a tenyészanyag beszerzését és értéke­
sítését könnyíti meg és mintaszerű beren­
dezést é8 állatokat mutat be. 3 A szé 
kesfőváros központi vásárcsarnokában ál­
landóan friss házinyulhúst árusít kg. kint
1 20 koronáért. Evvel a főváros élelmi 
piacát támogatja és a nyúltermelvények 
értékesítését megoldotta. 4. Nyúlgereznek 
kidolgozását elvállalja. 5. Hivatalos lapja 
állandóan irányitója és tanácsadója a te­
nyésztőknek. 6. A fővárosban és a vidé­
ken is előadást tartott a házinyultenyész- 
tésről. 7. A szövetség irodája bárkinek 
felvilágosítással szolgál ny últonyésztési 
ügyekben. 8 A Kelet és Balkán piacot 
biztosítani igyekszik a kivitel céljára.
2 Mérsékelt áron ad bárkinek tenyésztő 
anyagot, vagyontalanoknak pedig teljesen 
ingyen, tehát mindenkinek módot nyújt 
arra, hogy evvel a hasznos gazdasági ág­
gal nagyobb áldozat nélkül foglalkozzék 
s szép mellékjövedelemre tegyen szert.

Valóban nem ártana, ba nálunk is 
történnék már valami az okszerű nyúl- 
gazdaság érdekében, mert van ugyan sok 
gazdának házinyúl tenyésztése Kecskémé*  
ten is de a rendszernélküliség miatt gyakran 
több belőle a kár, mint a haszon,

Emléket Gróf Leiningennek.
Felhívás.

Az aradi Golgothának tizenhárom 
halotja közül gróf Leiningen Westerburg 
Károly nak még nem állított az utókor 
olyan emléket, aminő a hőst megilleti.

Idegen volt, nem magyar földön szü­
letett, de a magyar szabadságért adta oda 
ifjú életéi. Ami belőle megmaradt — drága 
hamvai — magyar földben, Borosjenő 
község római katholikus templomában 
nyugosznak.

A község hazafias közönsége úgy 
érzi, hogy ennek folytán kötelezettségei 
is vannak nagy halottjával szemben. Ha 
már szülővárosa nincs, mely leróná a 
kegyelet adóját, akkor arra a helységre 
hárul a feladat, hogy gróf Leiningennek 
még hiányzó emlékét megépítse, amely a 
mártír utolsó hamvait őrzi. A kicsi, de 
hazafias község összefogott, hogy a maga 
filléreivel és a magyar társadalom hozzá­
járulásával méltó emléket emeljen a haza­
szeretet vértanújának.

Filléreket kérünk, hogy gróf Leinin­
gen Károly jeltelen sírja közelében em­
lékmű hirdesse a nagy ember örök di­
csőségét. Adakozzunk, adjunk azért, amiért 
gróf Leiningen Károly a bitófa alatt, a 
martiromság szent percében még mindig 
tudott imádkozni : a hazáért.

Kérünk sürgősen, hogy a magyar 
szabadságért vértanúhalált halt külföldi­
nek mielőbb leróhassuk hálás kegyele­
tünket, melylyel a magyar lovagiasság 
tovább adós nem maradhat

Az adományokat és a nyilvántartott 
gyüjtőiveket a borosjenöi járás föszolga- 
birájának címére kérjük beküldeni még 
akkor is, ha adományokat gyűjteni nem 
sikerült.

Borosjenő, 1910 március hó.
Az emlékmű bizottsága.

Adományokat szerkesztőségünk is elfogad.

A kormány hivatalos je­
löltjei. Hat hét múlva lesznek a vá­
lasztások. Május tizedikén publikálják az 
uj országgyűlésnek junius huszonkettedi­
kére való összehívásáról szóló királyi kéz­
iratot s ugyanakkor adja ki a belügymi­
niszter az összes törvényhatóságokhoz in­
tézett körrendeletét, amelyben a választá­
sok idejét junius másodika és tizenkette 
dike közötti tiz napban állapítja meg. — 
Most tehát már nem halogatják tovább a 
kormány hivatalos jelöltjeinek megállapí­
tását, bármennyire is tudják, hogy ennek 
a névsornak közzététele olyan elégületlen- 
séget fog kelteni a munkapárt különben 
is habarék társaságában, amely egyenesen 
szét robban lássál fenyegeti. Khuenéknak 
igen nagy gondot ad ez a kérdés, amely­
től egész jövőjük függ. Ezért volt tegnap 
is Khuenéknál tánácskozás Hieronymivel, 
Lukácscsal és Serényivei és ez lesz a fő­
tárgya annak a rendkívüli miniszterta­
nácsnak is, amelyet holnap délelőtt tart 
a kormány.

A munkapárt végrehajtó bizottsága, 
amely Perczel Dezső zsebkendőjének Lple 
alatt folytatta munkáját, ma este utolsó 
ülését tartja ebben a tárgyban és az itt 
összeállított lista lesz az alapja a holnapi 
minisztertanács tárgyalásának. Ehhez fogja 
megtenni a maga javaslatait a kormány 
minden tagja és előrelátható, hogj a ta 
nácskozás éppen nem lesz sima lefolyású. 
Kimennek, Hieronyininek, Lukácsnak, Zi- 
ebinek, Serényinek, sőt még Jesenszky- 
nek is megvannak a maguk kedvencei, a 
kiknek természetesen elsősorban az ab­
szolút kormánykézben levő kincstári ke 
rületeket akarják biztosítani. E fölött nagy 
összekülönbözések várhatók, meri a Khuen- 
párti törtetők közül bizony senki sem érez 
hajlandóságot, hogy pusztán a jelöltség 
kedvéért például Juslh Gyula ellen lépjen 
föl. Ezért van az is, hogy a miniszterek 
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és államtitkáruk három-négy jelöltséget 
is elvállalnak, abban reménykedve, hogy 
az időszaki választásokon aztán a saját 
legbizalmasabb embereinek juttassák a 
fölösleges mandátumot. így aztán a hiva­
talos jelölések körül, amelyeket vasárnap 
szándékoznak publikálni, nagy kavarodás 
várható.

NAPI HÍREK
Naptár: 1910. év, április hó 17., vasárnap, 

R kath.. Jozs olt, Protestáns : Aniczét, Görög-orosz 
április hó 4., Nagyböjt 5. vasárnap, Izraelita: 5670. 
év, Nizan 8. — Napkelte 5 óra 10 perc, Napnyugta 
6 óra 49 perc. Naphossza 13 óra 39 perc. — Hold­
kelte 11 óra 12 perc délelőtt, Holdnyugta 2 óra 37 
perc éjjel

Időjárás A központi meteorologiai intézetnek 
Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő 
időjárás várható : Enyhe, elvétve csapadék, zivatar.

.S’zerfcew/tWy é*  kiadóhivatal telefon tzdma: 141.

*

Készül a vízvezeték.
A váiosi vízvezeték ügyében ismét 

döntő lépés történt, amennyiben a földmi- 
velésügyi miniszter Zarka Elemér műszaki 
tanácsos által készített vízvezetéki előler- 
vet a város közönségéhez ma leérkezett 
leiratával jóváhagyta.

A miniszteri leirat nagy elismerés­
sel nyilatkozik az előtervekről s azon csak 
csekélyebb jelentőségű módosításokat ja 
vasol, így pl. hz egyes kutak befejező 
csőve 350 mm. helyeit 300 mm. átmérőjű 
legyen, mi által azoknak vizszolgállaiási 
képessége fokoztatik. Továbbá, hogy az 
egyes kutak ne egyenes vonalban egy­
mástól bO m. távolságban, hanem kör, 
vagy eiipszis alakban legyenek elhelyezve, 
mi által egymástól mintegy 150 méterre 
esvén, egymás vizszolgáltatasi krp*sségét  
kevósbbé befolyásolják, továbbá, hogy a 
tervezett és 180,000 koronába kerülő di 
szesebb víztorony helyett, miután az a 
város szélére esik, költségkímélés szem­
pontjából egyszerű vasbeton víztorony 
építtessék Helyesli a minisztérium tervező 
műszaki tanácsosnak az erőszolgáltatás 
megoldására vonatkozó javaslatát, mely 
szerint az erőszolgáltatást két, a vízmű 
alapon elhelyezett 160 lóerős Diezel-molor 
teljesítené, melyek közül az egyik tarta­
lék gép a kis ipar céljaira a nappali 
áramot szolgáltatna.

Ez k után must már a részletes tér 
vek elkészítést' következik, melyre a fel­
tételek értelmében a tervező műszaki ta- 
náceosnak 6 havi idő biztosíttatott. Remél­
hetjük azonban, hogy miután előtervének 
elvi jóváhagyásáról már jóval előbb érte*  
sült, ezen 6 havi idő jelentékenyen meg 
fog rövidülni, úgy, hogy hozzávetőleges 
számítás szerint, ha komolyabb akadály 
nem merül föl, a vizmú a jövő év ve 
gére elkészül Mindenesetre célszerű volna 
ha addig is, mig a részletes tervek elké 
szülnek, a város közönsége a kutakat vál­
lalatba adhatná, mert mint a próbakut 
végleges kiépítése mutatja, mely munka 
még ma is folyamatban van, a még hát­
ralevő 9 kút tetemes időt vesz igénybe.

A városi tanács azt az időt, mely 
alatt a részletes tervek elkészülnek, arra 
fogja felhasználni, hogy elkészíti a vízmű 
használatára vonatkozó szabályrendeletet 
s lehetőleg akkorra a kormánynál is 
jóváhagyatja, továbbá a vízmű kiépítése 
pénzügyi részének megoldását is tető 
alá hozza.

Ezekből láthatja a közönség, hogy a 
városi tanács a vízvezetékkel a legkomo­
lyabban évek óta foglalkozik ; az alap­
vető munkát már teljesítette is s igy re 
mélhető, hogy a városi tanács eme lég 
nagyobb, de egyszersmind legjobban 
óhajtott alkotásának áldásait mihamarabb 
élvezhetjük is.

— Emlékeztető. A Szent Imre Kör 
hangversenye esti 8 órakor kezdődik a vá 
rosi színházban. Az egyes számok alatt az 
ajtók lezáratnak és a később jövő közön­
ség csak a szünetek alatt bocsáttatik be. 
Ezért a rendezőség ezúton is kéri a t. kö­
zönséget, hogy a kellemetlenségek elke­
rülése végett helyeiket 8 óra előtt elfog­
lalni szíveskedjenek. A hangversenyt kö 
vető és az Otthon összes termeiben meg­
tartandó táncestély óriási sikerének Ígér­
kezik. Városunk szine java, egész intelli­
genciája,. aranyifjusága fogja megtölteni 
a termeket. Annyi táncoló táncost még 
kecskeméti táncterem nem látott, mint a 
mennyiről a rendezőség gondoskodott. — 
Kecskemét szép lányai agyontáncolhatják 
magukat.

— Pályázatok az anyakönyvvezetöi 
állásra A törvényhatóság közigazgatási 
bizottsága anyakönyv vezető helyettesi 
állásra pályázatot hirdetett, amelynek ha 
láridrje pénteken délután járt le. A meg­
hirdetett állásra a következők nyújtották 
be kérvényeiket a közigazgatási bizott­
sághoz: Ifj. Vágó László ügyvédjelölt 
Kecskemét, Pércsy Elek Budapest, Laczy 
István Kecskemét, Molnár Antal Buda­
pest, Farkas Péter Komárom, Szűcs Ká­
roly honvédföhadnagy szatmárnémeti, 
Grumann Dezső telekköny vvezelő ógyala, 
Veszelka JózsT tanító Kiskunmajsa, 
Leimdörfer Zoltán községi Írnok Gyoma, 
Hankovszky Imre aljegyző Gödöllő, Hor­
váth József tszéki dijnok Szeged, Garzó 
Pál községi jegyző Etyek, Fekete Béla 
irodatiszt Kecskemét, Tormássy Dezső tb. 
fogalmazó Kecskemét, Kozma Szabin tör­
vényszéki joggyakornok Pancsuva, Gere 
Lajos Újpest, Nagy Gjula körjegyző Ne 
zsider, Salamon Henrik írnok, Afrán 
Károly, Ivicz Mihály irodatiszt Kecske­
mét. Ezekkel azonban még nincs kime­
rítve a pályázok névsora, mert többen 
adhatták be közvetlenül a minisztériumba 
kérvényeiket, ahonnét csak napok múlva 
küldik le.

— K. A C közgyűlésé. A Kecskeméti 
Athletikai C'ub f. ho 17 én, vasárnap dél­
után 4 órakor a kegyesrendi főgimnázium 
tornacsarnokában évi rendes közgyűlést 
tart. Tárgysorozat: Tisztikar felmentése, 
tisztviselők választása, a tavaszi és nyári 
ügyrend megállapítása, indítványok, eset 
legesek.

— A Kecskeméti ügyvédi kamara ma 
vasárnap délelőtt 10 órakor a kir. 
törvényszék 53. sz termében rendkívüli 
közgyűlést tart, melynek tárgya: a kama­
rai ügyész választása.

— A választok névjegyzéké. A kecs­
keméti központi választmány napok óta 
fáradhatatlan buzgalommal ülésezik a vá 
rosháza bizottsági termében, hogy a tör­
vényszabta terminusra készen álljon az 
1910. évi képviselővel tsztók névjegyzéke. 
Az uj lajstromokban foglalt választók 
számarányát s szaporulati statisztikáját 
legközelebb közreadjuk.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
gyászhirt, hogy Ábra hám Andor tekin­
télyes mészáros • mester, törvén) hatósági 
bizottsági tag életének 45 ik, boldog há­
zasságának 19 ik évében rövid szenvedés 
után elhunyt. Hétfőn délután 4 órakor te­
metik a róm. kath. egyház gyászszertar­
tása szerint az V. tized, Zöldkert utca 81. 
szám alatti gyászháztól. Halálát özvegyén 
s gyermekein kívül kiterjedt rokonsága 
gyászolja.

— az ököritoiakert Budapest székos 
főváros polgármesterének egy kissé meg­
késett átirata érkezett ma le Kecskemét 
város tanácsához. Az átirat ugyanis arra 
szólítja fel városunk közönségét, illetve 
tanácsát, hogy segélyezze az ököritói ka 
tasztrófában elveszettek hátramaradottéit. 
Kecskemét városa azonban mielőtt az át­
iratot megkapta volna, megtette kötelessé­
gét az ököritóiakkal szemben s igy az át­
irat ad acta helyeződött.

— Bizottsági ülés. Az építész és sza­
bályozási bizottság április 22 én, kedden 
délután 3 órakor ülést tart a városháza 
bizottsági termében. Az ülés tárgya: A 
helybeli ág. ev. egyház kérelme a piactér 
é6 Gyenes tér közötti utca kinyitása és 
egy 4 és fél méteres széles kapu átjáró 
engedélyezése iránt.

— Szemle a huszároknál. Hauer Lipót 
lovassági altábornagy ma vasárnap este 
városunkba érkezik, hogy szemlét tartson 
a kecskeméti 8 ik közös huszárezred fe­
lett. A tábornok tiszteletére az ezred tisz­
tikara dinert rendez Kolossá éttermében.

— Petrovics István kiváló pomoló 
gusunk receptje szerint, melyet évek óta 
fényes sikerrel használ, a lombos gyümölcs­
fák permetezésére 100 liter vízben 1 kiló 
kénmájat és 25 d^ka kékkövet kell felol­
dani. Ettől a szertől nem csupán a her­
nyók és férgek pusztulnak le a fákról, de 
a különböző penészgombák is. Éppen 
ezért nem csupán az alma, körte és szilva 
fákat szokták a kékköves kénmájoldattal 
permetezni, hanem a barackfákat is, mert 
ez az oldat a barack szeplősödesét okozó 
gombákat is megöli, a kénmúj szaga pe­
dig a szúróbogarakat távol tartja.

— A munkapárt Félegyházán. Kazy 
József földmivelésügj i államtitkár vasár­
nap délután tartja programmbeszédjét 
Kiskunfélegyházán. Hogy úgy ne járjorr, 
mint egy héttel előbb Holló Lajos Fél­
egyháza eddigi Juslh-párti követe, a bel 
űgyrniniszter a kecskeméti szárny parancs­
nokságtól kétszáz csendőrt rendelt 
ki Félegyházára a rend fentartására.

— A Szent Imre kör hangversenye Az 
esti hangverseny műsor számai közül ki 
emelkedik a Nemzeti Muzeum levéltárá­
ban felfedezett öt magyar dal a XVIII. 
századból. E dalokban sajátos ősi motí­
vumok csendülnek meg, melyek élénken 
rámutatnak a magyar dal elfeledett szép­
ségeire. Érdekessége e számnak az az 
eredeti letétel, mely a XVIII. század ze 
nei felfogását mutatja. A dalok most ke 
fülnek először bemutatásra. A Huber 
Tamháuser paródiája a zene tréfás, ironi­
kus hangjával hat, amelylyel a Wagner- 
stílust pellengérezi tréfás, csípős zenei 
jókedvvel. A szereplők beállítása maga is 
paródiája a tamháuseri mesterdalnokok 
szerepének. Lányi Ernő Édes hazám c. 
férfi karra irt szerzeménye erőpróbája 
minden dalárdának. A műsor többi szá­
mai : a Budapesten szerepelt finn-egyetemi 
dalárda híres műsorából való olyan öseze- 
válogatásban, hogy a finn svéd zenei 
irodalom karainak irányát egy-egy szám­
ból megismerheti. Az előadásra kerülő 
számok teljes megértésére és élvezésére 
szolgál az a szöveges műsor, mely a ka 
rok és a művésznő dalainak teljes szőve 
gét tartalmazza s este a hangversenyen 
20 fillérjével kapható.

— Sachs Brúnó a törvényszék előtt. 
Sachs Brúnó könyvelőt, aki Aszódi Jó­
zsef főnökét el nem számolt követelések 
behajtásával megkárosította, a kecskeméti 
törvényszék ma 4 havi fogházra ítélte. A 
tárgyalással legközelebb bővebben fog 
lalkozun k.

Doktorátust szerezhet három hónap alatt 
„Tájékoztató a jogi szemináriumról14 című 
könyvben leirt készülési módot követve. 
Díjmentesen megküldi dr. Dobó Kolozsvár 
Malom u 14.

NT y 11 ttér.
(E rovatban közlőitekért netn vállal felelőssget a Szerk .)

Tisztelettel tudatjuk, hogy Verder- 
ber Ádátn úr, a nálunk hűségesen bétől 
tött 10 évi elismerésre méltó üzletvezetői 
állásától, saját akaratából, barátságos úton 
megvált\ ée hogy üzletünk további veze­
tését főnökünk és cégtulajdonosunk, Gye­
nes Gyula ur fogja folytatni.

Gyenes Sándor is Fiai.
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A Kecskeméti (városig Dalárda^ uj_ zászlajának beszerzési. költségeire, adakozm sziuesek uottak:

3xz£élt. Ferenczy Tó_a. csillag'Isreressztes Ixölgry, zászlóanya
Kor

10
10
20

5
3

10
10
10
2

10
2

10

Varosok
Nagykőrös város 
Kecskemét th város 
Kiskunfélegyháza város 20

Dilegyesületek 
Aradi máv. dalegylet 
Apatini férfidalárda 
Balassagyarmati d. e. 
Budafoki dalárda 
Budai dalárda 
Budapesti férfi d. e. 
Budapesti polgári d. k. 
Bpesti testvériség d. e. 
Bukaresti magyar d 
Ceglédi városi dalárda 
Danubius dalkör 
Debreceni Egyetértés d. 20 ’ • rr j -

20 
5

20

Kor.
100
50

10
10
10
20
20
10
10 
10
20
20
20

Kor.
10
10
20
10
10

Kecskeméti társas- és párt-körök, 
eg) esi letek, testületek 

Casino 
Kereskedem! casino 
Gazdasági egyesület 
Polgári kör 
Fele. függ, párt és kör
Alsókerületi 48 as kör 10 
Kereskedőifjak egyes. 10 
Csizmadia ipartestület 10 
Szűcs ipartársulat 
Ip irtestület 
Iparegyesület 
Iparos ifjak önk. i 
Szabó ipartársulat 
Szabó ipartársulat

Debreceni Kossuth d. 
Diósgyőri dalegylet
Egri dalkör
Egri polgári dalkör 
Erzsébetfalvi polgári d. 10
Fogarasi magyar dalárda 10 
Kiskunfélegyházái d. e. 20 
Fiumei magyar dalkör 10 
Gázgyári dalkör 5
Győri vasgyári Egyet, d. 10 
Hajdúnánási dalárda 5 
Kecskeméti polgári d 10

10

Gázgyári dalkör

Hajdúnánási dalárda

Kolozsvári dalkör
Komáromi dalegyesület 5
T t----------- J ’---------- -

10
Lippai dalegylet 
Lugosi dalárda 
M. kir. állami gépgyár

Acélhang munkás d. 
Makói dalárda 
Máramarosszigeti p. d. 
Miskolci dalogyesület 
Miskolci máv. dal és 

önképzö egylet 
^agysznloníai városi d. 
O budai dalkoszorú 
ózdi munkás olv. e. d. 
Rákosligeti d. és zenekör 10 
Pécsi dalárda 
Salgótarjáni olv. e. d. 
Székesfehérvárip dalkörlO 
Siklósi polgári dalkör 10 
Szabadkai dalegylet 10 
Szolnoki milleniumid e. 10 
Temesvári magyar d.

10
10
10
20

20
10
10
10

10
10

10
Tiszaföldvári dalegylet 10

■   3
Ujfehértói első dalegylet 4 
Újpesti dalárda 10
Újvidéki polg. magyar d. 10 
Weisz M lőszergyári d 50 
Zilahi dalkör 10
Zombori iparos dalkör 10 
Zombori casinóegyleti d. 10 

A helybeli egy házak
Róm. katholikus egjház 10 
Református egjház 
Evangélikus egyház 
Görögkeleti eg\ház 
Izraelita hitközség

Pénzintézetek, részvénytársasági 
Osztrák-magyar b. h. f. 
Kecskeméti Tp. egyes. 
Kecskeméti kereskedelm 

iparhitelintézet és nb. 
Kecskeméti központi tp 
Kecskeméti lesz, és pénz 

váltó bank 
Kecskeméti közgazd. b 
Kecskeméti hitelszövetk. 
Ceglédi hitelbank 
Ceglédi ipar és kér. b. 
Ceglédi népbank 
Ceglédi takarékpénztár 
Lajosmizsei hitelszövetk 
Lajosmizsei takarékp.

Törökszentmiklósi d.

6 
a 50 

Lajosmizsei takarékp. 10 
Kecskeméti gazd. gépgy. 5 
Kecskeméti József gözm. 5 
Kecskeméti konzervgy. 10

10
20
10

5
20

6 
Tímár ipartársulat 16 50 
Ügyvédi kamara 
Katona József kör 
Jótékony nőegylet 
Izraelita nőegylet 
Kegyesrendi társház 
Szentegylet 
Ref főgimn. tanári t. 
Városi zeneisk. t. k. 
Műkedvelők zenekara 20

e.

20
5

10
10
10
10
10
10

I. k. népisk. tanító t. 10
II. k. népisk. tanitó t. 10
0. t. árvaház t. t. 10

Lapszerkesztőségek
Kecskeméti Lapok 5
Alföldi Híradó 10

Magánosok
Aág Béla 5
Aág Miklós 10
Adler Imre 10
Adler Ödön 1
Andrási Rozsa 1
Dr. Angyal Vidor 10
Anisfeld Arthúr 1
Aszódi Bóla 10
Dr. aszódi Géza 10
Aszódy József 
Aszódi Testvérek
Augner Fülöp 
Áfrán Károly
Akosi Sándor 
Baán Bertalan 
Dr. B igi Béla
Bagi Irma 
Bagi Lajos
Bagi László 
Hajnóczy Károly 
Bakos István 
Biksay Sándor 
Baktay Albert 
Baktay Mihály 
Bállá János 
Balázs Rezső 
B logh Dénes 
B dogh Juciira 
Dr Balb mond

4
5
2
1
3

20
1
1

1
10
5
1

40
10
2
4
2

10
1

10
10 Bmk J nő úlazó 1
25 Barenv ne József 1
10 Bartha Gergelyné 3
10 Barthu Henrik 2

|í Bariba Margit 10
Bábiczky József 1

20 Dr. Bábiczky Kálmán 20
10 Bábiczky N 2

ii Bárány Károly 2
10 Dr. Báiczj István 20
10 Bárdos György 1

Dr. Bátky Zoltán 1
20 Bátori István 10
25 Bellovics Imre 10

. 3 B ncsik Elek 5
5 Bencsik Elek 3
2 Bmedek Jakab 1
2 Benkoczy Flórián 10
2 Benkő István 1

Benzsay Gida 
Beretvás István 
Beretvás Pál 
Beretvás Pál 
Berki Jánosné 
Bvrley Magda

5
5

50
5
2
1

Kor.
5

10
2
2
o
2

20
1
1
1

10
10
20
10

1
1
2 

1Ő 
20 
25

1
3
3
1
2
2

20
1
2
1
1
1
1

10
10

1
50

Bérczy József
Bíró Ádám 
Dr. Biró Ármin 
Biró Gyula 
Biró Sándor 
Biró Zsigmond 
Gr. Bissingen Férd. 
Bodor Ilus 
Bodor Rózsa 
Boda Antal 
Bódogh Ferenc 
Bognár Ferenc 
Dr Bóka Béla 
Bóka Péter 

aBorbás Béláné
Borbás Bála
Budai Aladár 
Dr. Buják József 
Burdács Rezsőné 
Burdács Rezső elnök 
Ifj. Burián László 
Burián László 
Burián Pál 
Ifj. Búzás Gergely 
Búzás János 
Búzás Jenő 
Brachfeld Vilmos 
Braun Gusztáv 
Braun Pál 
Braun Soma 
Brö8ztel Irén 
Cbriszt Ádám 
Czimbalmos András 
Dr. Csabay Géza 
Dr. Csabay Kálmán 
Csabay Mihályné 
Gróf Csáky Károly 
Özv. Cscreklyey K. né 1 
Cseh Júlia 
Csillag József 
Csillag József 
Ifj Csornák Gábor 
Csorba Károly 
Dr. Csöppenstky M. 
Csősz Péter 
Dr. Damó Zoltán 
D irányi Ferenc 
Özv Darányi F.-né 
Dávid Bertalan 
Deák Ferenc 
Deák Istvánné 
Özv Deák Lejönné 
Dr. Detre Adoii 
Dezső Lajos 
I). u‘sch József 
Dékány Imre 
Dékány Káról’ 
Id. Dékány László 
Dékány Rafael 
Dévényi N. 
Dinka Jánosné 
Diós István 
Diószeghy József 
Dobos István 
Dobos György 
Dr. Dobos Sándor 
Donáth József 
Domián József 
Domokos Péter 
Dömötör Dezső 
Dr. Dömötör István 
Dr. Dömötör Lajos 
Ifj. Dömötör Pál 
Dömötör S. közjegyző 20 
Dömötör Zoltán 
Dötsch Károly 
Dubocs Rezső 
Dudogh István 
Duuszt Ferenc 
Dunszt R ‘zső 
Dragollovics Miklós 
Diagollovich László 
Ehrhard Tivadarné 
Elek József 
Eördögh Gyula 
Eranus Ödönné 
Erdős és Csorba 
Erdős István 
Erdősi Pál

Béla
Géza
Antal 
Ignác 
Sándorné

1
1
o
í

10 
. 10

2
5

1 50
10
10

1
1

o
1
5

10
2
1
2
1
2
6
1
1
2
5

20
2
2
1
5

10
10

10
5
5
2

10
2
2
2
1
4
2
1
1
1
5

Erney József 
Fritz Mór 
Dr. Fáik Zsigmond 
Fantó Bernát 
Fű ragó 
Faragó 
Farkas 
Farkas 
Farkas
Fazekas Ferenc 
Fazekas István 
Fazekas István tanító 
Ö/.v. Fazekas Józsefné 2 
Fehér 
Fehér 
Fehér 
Fehér 
Fehér 
Fekete Béla 
Fekete Géza
Dr. Fekete László 
G. Fekete Mihály 
Fekete Soma 
Fekete Zsigmond 
Feldmayer Ignác 
Felföldy Gyula 
Ferenczy Sándor 
Dr Fényesi J (Bpest) 2 
Fischer Annuska 
Fischer János 
Dr. Fischer Miklós 
Fischer Sárika 
Fischpán Mór 
Firtling Sándor 
Fodor Gábor 
Dr. Fodor Jenő 
Fodor József 
Fodor Mihály 
Fodor Mihály p. ü.

Zombor
Dr. Fodor Sándor 
Forró Lajos 
Fördös László 
Földváry Ferenc 
Földházy Józsefné 
Fuchs Samu 
Füle Miklós 
Fülöp Bálint 
Özv. Füredi Istvánné 
Fürszt Albert 
Füvessy Imre 
Fleischer Kálmán 
Fleisclimann Samu 
Floris Rudolf 
Francois Lajos 
Francsek 
Francsek 
Dr. Fritz 
Dr. Fritz 
Grasseli Miklós 
Grasseli Miklós 
Gráber József 
Dr. Gruder Adolf 
Dr. Gruder Adolfné 
Dr. Garzó Béla 
Garzó József 
Garzó József 
Gazsó Rezső 
Gál Dezső Nkőrös 
Gál Mór 
Gerely Gyula 
Gergely Izsó 
Giszk József utazó 
Gobby Alajos 
Goitein Jónás 
Goll R“zs0 
Goldberger Hermáim 
Goldberger Ödön 
Gonda Izidor

Dávid 
Ferenc 
József 
István 
István

10
1
1
1

10
10
10
20
5
1

2
10

1

1

lOOO korona.
Kor.

5
1
1
5
4
4
1
o
1 

í 2 
10 
10 
10
5

25
5
1
1
1

10
1

10
5
1

10

i.

1
10

1
1

10
5
1

10
10
20

30
20

5
4
5

20
10 

1
2
2
2
6

10
10

5
20
10

1
4

10
3
3
1

20
15
10

1
1

10
20

2
5
2
1

20
10

5
1
2

Özv.Gömöry Frigyesné 5
~ ’ 10

20
10

5
1
6
1
2

20

József
József 
Rezső 
Imre

Göndöcs István 
Gullner Gyula 
Ifj. Gulyás János 
Gyenes Bertalan 
Gyenes Gyuláné 
Gyenes István 
0. Gyenes Jánosné 
Gyenge Imre 
Györffy Balázs

Dr. Györffy Gyula 
Györffy János 
Györffy Pál 
Hajagos József 
Halmos Lajos 
Halpauer István 
Di. Halász László 
Handmann Adolf 
Hangol Menyhértné 
Dr. Hankovszky Dezső 
Hankovszky Kálmán 
Hankovszky Zs 
Haris Andor 
Hazay Lajos 
Dr. Hegedűs Ferenc í 
Hellebrant Árpád 
Hettesheimer Ábris 
Özv. Héjjas Istvánné 
Id Héjjas Istvánné 
Héjjas István 
Héjjas Pál 
Héjjas Sándor ■
Heynke Oszkár 
Hofmann Antal 
Holczer Károly
Dr. Holczer Zsigmond 10 
Di. Holló Lajos 5
Di. Hollóssy K. né 10 
Dr. Hollóssy Kálmán 25 
Dr. Hollóssy L Cegléd 4 
Holozsnyay Ambrus 10 
H >rváth Béla k. táblai

tanács elnök Bpest 20 
Hornyák Ferenc 1
Özv. Horváth Istvánné 2 
Horváth Károly 
Dr. Horváth Mihály 
Dr. Horváth Zoltán 
Hulin János 
Dr. Huszár Dezsőné 
Dr. Huszár D. alelnök 
Dr. Huszár D alelnök 
Igó Lajos 
Jámbor József 
Dr. Jánosi József 
Járomi Péter 
Dr. Jeszenszky Lajos 
Jobbágy István 
Juhász Kálmán 
Klátik Károly 
Kiéin Simon 
Krausz Margit 
Králl R“zső 
Kremán Sámuelné 
Dr. Kncsoh Pongrác 
Kada Endre 
Kapy Lajos 
Kardos Antal 
Kardos József 
Kasztner Ede 
Dr. Katona E Bpest 
Katona József 
Katona Mihály 
Katona Zsigmond 
Kazinczy Lajos 
Kazinczy L <jos 
Kálmán József 
Ö/.v. Kálmán Petemé 
Kárpáthy Ferenc 
Kecskeméti Adolf 
Kecskeméti Adolf 
Kecskeméti Géza 
Dr. Kecskeméti István 10 
Dr. Kecskeméti István 5 
Dr. Kecskeméti Lajos 
Id. dr. Kecskeméti L 
Kecskeméti Mihály 
Özv. dr. Kecskeméti

Sándorné 
Kecskés Pál 
Kemény Izidor 
Dr. Kenéz Zoltán 
Kenyeres Jánosné 
Kercser Ádám 
Kerekes Dezső 
Kerekes Ferenc 
Keresztes Imre 
Kerekes József n. 
Dr. Kerekes József

3D 2 
< rv r— 
- U* "X

1
10
2
1

15
20
10

1
4
1

20
10

1
20
10
10

1
10
10
20
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2
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10
10
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5
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5
5

1 20
3
2
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10
20

20
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1
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Kérészy Lajos 10
Dr. Kéry János 1
Dt’. Kéry János 1
Késmárszky Károly 10
Kis Antid 5
Dr. Kis B eláné 10
Dr. Kis Béla 30
B. Kis Ferenc 10
B Kis Gyula 1
Dr. Kis János 10
Dr. Kis József 2
Dr. Kis Kálmán 20
Koczó Sándor 1
Kohn Gábor 10
Kocsis Gjuláné 1
Kocsis Mária 20
Kolossá Viktor 5
Kolossá Viktor 10
Dr. Kolpaszky István 10 
Komor G^ula 7
Koritsánszky János 10
Kósa János 10
Kovács Antal 1
3. Kovács Gábor 10
S. Kovács István 2
Kovács István 1
Kovács János cipész 10 
Kovács Jenő 4
Kovács Károly 2
Ifj. Sz. Kovács Mihály 10 
Dr. Kovács Pál 5
Kovács Sándor b. i. 20 
D Kovács Sándor 1 
Kovács Sándor 1
S. Kovács Sándor 1 
Dr. Koracsy Zoltán 5 
Dr. Kozacsek Elek 2 
Özv. Kozacsek F. né 1 
Kozma Andor 10
Kozma Sándor 
Körmötzy József 2 
Kulcsár Sándor 1
Kurucz Gyula 10
Laczy István 1
Lakatos Ambrusné 10 
Lakos Soma 2
Laky László 2
Láber Károly 2
Lányi Ernő 10
Lehóczky Gyula 10 
L*ib Vilmos 10
Lénárt Mihály 10
Liffa 1
Littauer Mór 5
Lebovics Márton 1
Lőwy Gyula 10
Ludvigh Ilonka 1^ 
Lukács Béla 5
Lukács Jenő 1
Luszka Emi Iné
Luszka Emil 2
Luszka József 10
Dr. Magyar József 10
Dr. Magyar József 20
Magyar Pál 5
Magyar Pál sertés, k. 5
Majercsik István 1
Mayorffy Zoltán 10
Markovics Mária 1
Mathiás János 10
Dr. Matzky V. (Eger) 5 
Maurer János 10
Mácsay S (Debrecen) 10 
Mányoki József 10
Mártonffy László 5
Máthé József 4
Máthé Sándor
Mátray Andor 1
Mátray Dezső 1
Dr. Medzihradzky M. 5

K
Mondd N.

űor
1

Kor.
Papp Gy. főkapitány 10

Mester László 10 Papp György földbirt. 5
Meezner Károly 2 Papp Mihály 5
Dr. Metzner Sándor 10 Papp Sándor 25
Dr. Mezey Pálné 20 Pataky György 2
Dr. Mezey Pál 1 Pataky Imre 5
Dr. Mészáros Ferenc 20 Pataki és Társai 2
Dr Mészáros József Pánczél Emília 1

Kiskunfélegyháza 10 Pásthy Károly 10
Mészáros J. ref. lelkész 10 Pátkay Lajos 20
I) . Mészner Tivadar 1 Peskó Rezső 10
Mihályfalvi József 1 Dr. Popper Aladár 25
Miklós Pál 1 Dr. Pollák Ákos 20
Milleker Lajos 10 Pintér Antal 10
Mintsek Géza 10 Pintér Bernát 4
Móczár Antal 1 Pintér Sándor 3
Ifj. Móczár Gábor 2 Pirk László 1
Mohácsy Lajos 10 Pocsy Györgyné 2
Molitórisz János 1 Pollák Lajos 1
Dr. Molnár Albert 1 Pollák Samu 5
Molnár István 2 Politzer Sándor 5
Molnár János 10 Ifj. Poór Istvánné 6
Molnár József 10 Quirinyi Miklósné 5
Dr. Molnár Károly 10 Dr. Raff <y Géza 1
Dr. Molnár Károly 2 Ripcsányi Kálmán 10
Mónus Linka 10 Rúner Károly 1
Molnár Mihály 1 Reiner Sándor 2
Moór Mór 10 R' którisz Gyula 1
Dr. Móricz Károly 10 Rmdeczky István 10
Ifj. Muraközy Imre 1 Ress Jánosné 20
Ifj. Muraközy Imréné 1 Dr. Réthey Ferenc 10
Mursitz Géza 1 Révész Bence 10
Múth Testvérek 5 Révész Sándor 2
Mú’h Testvérek 10 Révész Vilmos 2
N N 1 Rimóczy János 1
N. N. orvos (Budapest) 10 Romanecz Mihály 10
N N. 1 Rothfeld Ignác 10
N. N. 1 Özv. Rosenbaum A.-né 8
N. N. 1 Rhúz Gyula 5
N. N. 1 Rusznyák Vilmos 50
N. N. 1 Scbimmerl Manó 1
N. N. Cegléd 1 Scholtz Gusztáv 10
N. N 1 Skultéti Gyula 2
N. N. 1 Sku!téti József 1
N. N. 2 Dr. Spieler Ignác 5
Nagy Imre 10 Spieler Jenő 1
Eötvös Nagy Imre 10 Spitzer Sándor 1
Nagy István 2 Starker Károly 10
Dr. Nagy János 2 Dr. Steiner Miksa 2
Nagy Jenő 5 Dr. Steiskal Ottó 20
Nagy L. bankigazgató 10 Dr. Stejkal Ottó 10
S. Nagy Lajos 1 Stein Lajos 2
Nagy László 2 Strohriegel Adolf 2
Dr. Nagy Mihály 1 Schwartz József 1
Nagy Sándor 5 Schunda József 20
Nagy Sándor 1 Salamon Henrik 2
Di Nagy Sándor 5 Özv. Sági Lajosné 1
Özv. Nagy Sándorné 10 Sándor Elek 10
Németh Károly 2 Sándor István tiszte­
Niedzilszky János 10 letbeli elnök 10
Özv. Niedzilszky S. né 10 Dr. Sándorffy Kázmér 2
Novák Ferenc 1 SAnthn Andor 5
Nyirády Imre 10 Özv. Sántha Károlyné 1
Nyirády János 2 Sárkány Béla 5
Nyirády János 10 Sárközy Endre 1
Nyiri Károly 2 Sárközy Júlia 20
Dr. Njúl Pál 2 Sárközy László 10
Olajos Judit L-3Ö Sárközy Mihály 10
Olajos Károlyné 10 Sárközy Pál 10
Olajos Károly 10 Sárközy Pál 10
Orbán Lajos 1 Seibel Károly 10
Orbán Nándor 2 Ifj. Selyem János 1
Orbán Nándor 10 Sima István 1
Osztrogonácz János 5 Sima Sándor 1
Osztrogonácz János 1 Simon József ö
Oltó Sándor 2 Sípos Antal kir. tan. 10
Ötvös János 10 Sípos Ferenc 2
Pacsu Mihály 10 Sípos Miklós 2
Dr. Papp Dezső 20 Somogyi Ferenc 10
Gy. Papp József 10 Somogyi János 5

Kor. Kor
Soós Ferenc 1 Tóth István gyógvsz 10
Soós József pénztári). 10 Tóth János
Szlavitsek Béla 1 Tóth Lnjosné 2
H. Sztankay Lajos 5 B. Tóth László 3
Szabó Gergely 5 Özv. Tóth Lászlóné 10
Dr. Szabó Győző 4 Sz. Tóth Márton 20
Özv. Szabó Gyuláné 5 Tóth Sándor tanár 2
Szabó Imre kir. köz- Török Gábor 5

jegyző 10 UlrichGjula 5
Szabó István 1 Urbán István 5
Dr. Szabó Iván 30 Ifj. Vachsberg N. 5
Szabó János virágárus 10 Vachsberg G 4
Özv. Szabó Józsefné 1 Vachsberg Gusztáv 2
Dr. Szabó Lajos 5 Vajda Mihály 10
Dr. Iványosi Szabó Vajda Mihály 2

Lászlóné 20 Varga Adolf 2
Dr. Iványosi Szabó Sz. Varga Nándor 10

László 40 Vasvárv Ida 10
Szabó László biró 10 Vacsi János 1
Szabó Márton ügyvéd 10 Vágó László 5
Szabó Márton ügy véd 10 Vágó László ügyvéd 10
Szabó Mihály 1 Vágó JánoH 4
Szabó Mihály 1 Vásárhelyi József 1
Dr. Szántó Mihály 1 Veroszta Zsigmond 0
Id. Szappanos Elek 20 Vertheim Jenő 10
Ifj Szappanos Elek 20 Wéber Mihály 1
Szappanos János 10 Végh József 1
Szappanos Mihály 10 Végh Károly Cegléd lo
Szappanos Sándor 3 Dr. Virányi Lajos 2o
Szarka István 10 Wiszt József 9
Száz Gyula 1 Vitéz Gusztáv 10
Szegedy György 20 Vitéz Gusztáv 2o
Szeli János 2 Vitman Károly 10
Szeless György 10 Witz Ignác 1
Szeless János 10 Voelker Géza 1
Szeless L. táblai biró 10 Vörösmarty János 2
Szemző Sándor 10 Vörösmarty János 20
Szentgály Gyula 5 Zaboretzky Ferenc 20
Szőke Lajos 10 Zaboretzky Ferenc 10
Szél Elekné 1 Zehe Diniéi 9
Szél Elek 10 Zelényi Kálmán
Szél János 10 Gróf Zichy Géza 50
Szél Nándor 10 Zsigmond M. József 10
Szigeti Sándor 10 Z may Károly 5
Dr. Szilády Károly 10 Zimay Pál 10
Szilády László 10 Dr. Zombory László 25
Szilády Vendelné 10 Fisch Imre 10
Szilády Vendel 10 Ismeretlen adakozók
Szigethy Adolf 1 adományaiból 55
Szigethy Lipót 2 -
Szigethy Nándor 1 ’ fíu.
Szigethy Zoltán 4 Balázs Albert 50
Szilágyi Zsigmond 10 Boncaik Antal 50
Szili Imre 1 Bogkó Vilmos 40
Szinnyay Mihály 1 Czimbalmos András 60
Sziszkovszky György 1 Csősz József gazd. 50
Dr. Szívós Ignác 10 Csupor János 20
Szokolay Mihály 10 Dianovszky Lajos 10
Szomor Sándor 20 Dormánv Mihály 60
Szőlösi József 1 Grunstein Miksa 50
Szőke Gyula 1 Halász Arthúr 50
Szűcs Kálmán 10 Harkay Lajos 20
Szűcs Kálmán 2 Horváth Manó 60
Tajcsik Mátyás 10 Igács Gábor 50
Tajcsik Mátyásné 1 Krausz 20
Takács J. ref. lelkész 5 Kalla Manó 50
Tantó Sándor 2 L Zs. 50
Ifj. Tar Gergely 1 Makáry Györgyné 50
Tatay Jenő 20 Makáry Istvánná 20
Tauber Bernát 10 N. M 50
Tomory Jenő 10 Németh Mihály 50
Tomory Jenő 10 Ortner Hermán 20
Tormássy Dezső 1 Ötvös István 40
Tormássy István 5 R. A. 20
Tormássy Forencné ö Rumpl János 20
Tormássy Ferenc 5 S. F. 50
Tormássy Sándor 1 Szabó Imre 40
Tóth Antal 10 Székely Sándor 20
Tóth Gergely 2 Vágó 20
Tóth Ignác 10 Viatter Mihály 20

Amidőn az Elnökség ezen adományokért a legmélyebb köszönetét nyilvánítja a minden nemesért 
és szépért lelkesülő adakozóknak, egyúttal kijelenti azt is, hogy az adakozók neveit jegyzőkönyvébe 
iktattatja s ezen jegyzőkönyvet örökemlékül a Dalárda irattárába elhelyezteti.

Az adományok összege, mely egy ötven évig hányatott kulturegyesület zászlajára tétetett, meg­
mutatta, hogy a magyar dal ápolói és művelői iránti áldozatkészség és múpártolás nem veszett ki. Ez 
lelkesít munkálkodásunkban újabb ötven évig. — Még egyszer legmélyebb köszönetét nyilvánítja az 
adakozóknak és Isten áldását kéri azokra

a Kecskeméti Dalárda Elnöksége.
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Versenytárgyalási hirdetmény<

Kecskemét th. város közönsége a 
felsőpályaudvar közelében a szolnoki th. 
út mentén egy m. kir honvédhuszár osztály­
törzs es 3 huszárszazad elhelyezesere szol­
gáló I. osztályú lovassági laktanyát szándé­
kozván épiteni, ezen építkezés biztosítása 
céljából üjabb nyilvános Írásbeli 
versenytárgyalást hirdet.

1. Mindenik ajánlattevő tartozik Írás­
beli zárt ajánlatában kötelezettséget vállalni 
arra, hogy a fent körülírt első osztályú lak­
tanyát a már végérvényesen elfogadott és 
jóváhagyott általános és részletes építési 
tervek s a munka folyamán kiadandó rész­
letes munkatervek szerint, a műleírásban 
és előméretekben, valamint az összes vál­
lalati feltételek s a művelet egyéb tartozé­
kaiban felsorolt módozatok alapján felépiti, 
a laktanya építésével kapcsolatos 8 az elő­
méretekben felsorolt egyéb munkaiatokat 
teljesíti s a város közönségének teljes és 
kizárólagos tulajdonául 1911. szeptember 
15-ig minden hiány nélkül és kifogástalan 
állapotban átadja.

Az építkezés a folyó év nyarán és 
pedig legkésőbb augusztus ho folyamán 
lesz megkezdhető.

2. Az építéshez s ükséges összes falazó 
téglát köteles vállalkozó kizárólag a város 
tulajdonát kepező, vagy a város által kijelö­
lendő más helybeli téglagyárból szerezni 
be
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és pedig az
a) I sö rendű fehér fali tégla 1000 ét 

korona,
b) gyenge vagy vasas tégla 1000 ét 

korona kedvezményes árban.
A téglának az építési helyre való 

szállítási költsége vállalkozót terheli.
3. Vállalkozó a laktanya telkén jelen­

leg létező építményekre és ültetvényekre 
a város tulajdonjogát elismerni tartozik. 
Az építmények elbontását azok anyagának 
és az ültetvényeknek elszállítását azonban 
a város saját költségén eszközölteti.

4. Az 1. 2. és 3 pontokban felsorolt 
Összes teljesítmények es kötelezettségek 
ellenszolgáltatása fejeben a város közön­
ségé vállalkozó részére, — a laktanya át­
vételének napjától számítva évi 53 000 kor. 
teritményt garantál, melynél magasabb évi 
tél ítmény t vállalkozó nem kap és nem 
igényelhet.

Ha azonban ezen évi téritmény elle­
neben ajánlattevők a szóban forgó építési 
munkálatokra bármi okból nem vállaikoz 
nának, köteles k kijelentem azt is, hogy 
a város által biztosított téritményen kívül 
egyszer s mindenkorra egy összegben az 
építkezés befejezése és az épületek hiány­
talan átvétele után még mekkora tőke 
összeget igényelnek

5. Vállalkozó köteles ajánlatában min­
den félreértést kizáró módon alternative 
kijelenteni, hogy az előbki pontban említett 
téritményi összeget hány évre igényli.

6. A város közönsége fenntartja ma­
gának azon jogot, miszerint a laktanya 
használatának első 25 (huszonöt) éve után 
bármikor a hátralevő évekre szóló térit­
mény i összegeket, illetve vállalkozó köve­
teléseit egy készpénztőke összeg kifizető 
se vei egy szei sminden korra megválthassa.

Ajánlattevő tartozik a város közön­
ségének ezen jogát elismerni és köteles 
ajánlatában a vagylagosság mindkét esetére 
külön külön megjelölni, hogy mekkora azon 
tőkeösszeg, amelynek ellenében 25 év lejá 
rata után minden további követeléséről 
lemond.

Ezen megváltási tőkeösszeg az első 
25 évnek eltelte utáni minden egyes hátra­
levő esztendőre kiszámítandó s táblázatos 
kimutatásba foglalva számokkal és betűk kel 
kiírandó.

7. Az előzőkben meghatározott mó­
dozaton kívül köteles ajánlattevő a tervek 
és előméretes költségvetés alapján az összes

Kecskemét th város tanácsától. :

I
I
I 
I

f

l

i munkákra egységárak mellett is ajánlatot 
I tenni s megjegyeztetik, hogy csak is az 

olyan ajánlatok fognak tekintetbe vétetni, 
melyek mindkét, tehát az évi téritményes 
é6 egységáras módozatot is tartalmazzák.

8. A szabályszerűen kiállított sértetlen 
borítékba helyezett és pecséttel lezárt aján- 

■ latok 1910. évi május hó 3O-án 
[ délelőtt 11 óráig a varos építészeti 

osztályánál adandókbe, illetőleg posta útján 
annak címére küldendők. „Ajánlat Kecskemét 
város honvéd huszár laktanyajanak epitesere“ 
felirattal.

Elkésve érkezett, vagy nem szabály­
szerű ajánlatok tekintetbe nem vétetnek.

9 Ajánlattevő ajánlatának benyújtása 
előtt bánatpénzül 30,000 (harmincezer) ko­
ronát készpénzben, vagy biztositekképes 
magyar értékpapírokban a város házi pénz­
táránál befizetni s az erről szóló elismer­
vényt, illetőleg nyugtát a kozszállilási sza­
bályrendelet értelmében ajánlatához mellé­
kelni köteles.

10. Az ajánlatok 1910. május havának 
30 án délután 3 orakor fognak felbontatni. 
A felbontásnál ajánlattevők jelen lehetnek.

11. A város fenntartja magának azon 
jogot, hogy a lett ajánlatok közül tekintet 
nélkül az ajánlat főösszegére és egyéb 
ajánlati előnyeire szabadon választhasson, 
azok bármelyikét minden indokolás nélkül 
vissza adhassa, vagy, ha úgy találná célsze­
rűnek, új verseny tárgy alást hirdethessen.

12. A beadott ajánlatok vissza nem 
vonhatók és a bánatpénz vissza nem köve­
telhető.

Minden ajánlattevő tett ajánlata foly­
tán az ajánlatok feletti végleges határozat 
hozatalig, azon ajánlattevő pedig, akinek 
ajánlata elfogadtatott, a szerződés megkö­
téséig kötelezettségben marad.

A végleges határozat hozatal és szer­
ződéskötés idejét a város egyoldalúkig ha­
tározza meg.

A megkötendő szerződés az ajánlat I 
tevőre a szerződés aláírásakor azonnal, a 
város közönségére azonban csak felsőbb 
jóváhagyás után válik kötelezővé.

13. Az ajánlatok bélyegköltségei, va­
lamint — a szerződés és mellékleteiből ; 
folyo illetékek es bélyegek költségei egye- > 
dűl ajánlattevőket, illetve a vállalaton el- | 
nyert vállalkozót terhelik.

14. Azon ajánlattevők, kik eddig a ‘ 
várossal üzleti összeköttetésben még nem ’ 
állottak, illetőleg előtte ismeretlenek, szál j 
litó képességüket és megbízhatóságukat * 
kötelesek azon kereskedelmi es iparkamara 
bizonylatával igazolni, melynek köréhez 
tartoznak.

15. A laktanyára vonatkozó teljesen 
felszerelt építési művelet a város mérnöki 
hivatalában a hivatalos órák alatt meg­
tekinthető, illetőleg ott 400 korona elő 
állítás költség lefizetése ellenében megsze­
rezhető Az esetleg kívánt felvilágosítások 
szintén ott adatnak meg.

Azon ajánlattevők részére, kik az első 
verseny tárgyalás alkalmával az építési mű 
veletet már megvették, — ezen második 
versenytárgyaláshoz felhasználandó műve­
let díjtalanul fog kiszolgáltatni.

16. Kötelesek ajánlattevők a beszer­
zett építési művelet minden egyes darab­
ját aláírásukkal ellátva ajánlatukhoz csa 
tolni és világosan kijelenti, hogy a helyi 
viszonyokat ismerik s úgy ezen verseny­
tárgyalási hirdetmény, mint az építési mű­
velet összes feltételeiben és egyéb okmá­
nyaiban foglalt előírásoknak magukat alá­
vetik, illetőleg azok minden egyes pontját 
magukra nézve kötelezőknek ismerik el.

17. Minden más egyebekben az or­
szágos közszállitási szabályrendelet hatá- 
rozmányai kötelezők.

Kecskeméten, 1910. évi április hó.

A városi tanáoa.

ClqrlA hí$7 Szelei telepen, a Kis
nidClU 11 dó. körösi közön, egy jó 

cserepes ház, mely áll 2 szoba és 2 kony­
hából, jó ivóvizű kuttal, gyün ölcsös kerttel, 
kedvező feltételekkel eladó, esetleg bérbe 
kiadó. Forgalmas helyen van, saroképület, 
alkalmas korcsma, vagy báimiféle üzlet 
helyiségnek ; értekezhetni ugyanott Szelei 
Imrével. 914

TZíoflÁ kisebb űri lakás. Helyben, a
JVldtlU belső sétatér mellett, a III. 

tized 112 számú háznál egy utcai kisebb 
úri lakas folyó évi május 1 éré k i a d o. 
Ugyanoda egy á polónő kerestetik. Ér 
tekezhetni a háznál Kardos Istvánnéval. 913

linlH homok, melyből 1 hold
LlUItL sZőlŐ és gyümölcsös, jó 

cserepes tanyaépülettel, Kökény féle szél­
malommal együtt, eladó. Értekezhetni a 
helyszínén, Kerekegyházán, a kecskeméti 
határon, Bodor László szomszédságában, 
a tulajdonos Szabó Imrével 908

I rróí 1 földeladás. Urrét és Kisfái 
vJllvll vasútállomás közölt 28 ka 

tasztrális hold szántóföld, melyből 5—6 
hold szőlő, ivókuttal, tanyaépületekkel, 
eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Tanács­
adó, Segi'ő és Vedőiioda, Vásári nagy 
ufca 105 szám 905

P]**flA  darab UJ benyíló ablak,EllaUV Ajtóra való vasroló megvé­
telre kerestetik és 2 szobás lakás kiadó 
IV. tized, Borz u ca 269. szám alatt. 919

PlqdA cimbalom. Egy gyönyöiű 
i-'ldU.v szép hangú mahagóni pedalos 

cimbalom o csón eladó I-ső tized, Uj utca 
216. szám alatt Gróf Bélánál. 9i8

Pcrv Q7Pn tiszta borbély- es 
oócp, fodrászüzlet be­

rendezés olcsón eladó, azonnal 
átvehető, Vásári nagy utcza sarokházban, 
98. szám alatt. 717

Két szobás garzon-lakás
május I éré kiadó 910

Csongrádi utcza 77 Ráktczi szikvizgyái.

Lejtő-utcai házeIadás.
II ik tized, Lejtő-utca 323. számú ház, 
melyben van két szobi, konyha, kamra, 
istálló, műhely, kuttal és nagy kerttel el­
látva ,eladó. Tanácsadó , Segilő és Védő 
írod 1, Vasári-nagy utca 105 sz. alatt. 915

30,000darab
karó 45 koronáért ezrenként eladó. 
Ugy anott egy 150 hektoliteres pálinka 
főzőüst fölszereléssel együtt 40 koro­
náért, — 1 hektó 3 éves szilvorium pedig 
olcsón eladó. Értekezhetni Katona József 
utca 38 szám alatt 920

IZíoJ/i A Széchenyi tér 9. sz. alatt 
JVldllU. [evő ház, mely áll 8 szoba, 

8 lóra istálló s megfelelő mellékhelyisé­
gekből, május 1-re, vagy azonnal kiadó, 
esetleg eladó. Ugyanott különféle gazda­
sági felszerelések: ekek, jármok, kocsik, 
szerszám, különféle bútordarabok és hasz­
nálati tárgyak vannak eladók. Úgyszintén 
egy igen szép és jókarban levő hintó is 
van eladó. Értekezni lehet I ső tized, Uj- 
utca 218 szám alatt. 921

UnrVimíSrÓQ 11 lized» Hosszú u’ca
DU1 IX Iliid US. 268. számú házamnál 

saját termésű 3 éves kitűnő óboromat 
literenként 28 krért kimére m. 
Tisztelettel: Palotás István. 922

Pl Álló 82010 ®8 ház A Szolnoki
ELrtUv hegyben, Fűzfás-köz 18. 

szám alatt egy holdnyi jó karban tartott 
bortermő és gyümölcsös szőlő, szép két 
szobás lakással, kettős zárt udvarral, jó 
ivóvizű k úttal, kedvező fizetési feltételek 
mellett, költözködés miatt, azonnal eladó, 
esetleg kiadó. 932

A
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A Kecskeméti i
Központi Takarékpénztár 

a helybeli pénzintézetek, 
részvénytársaságok (malmok) és szövet­
kezetek részvényeit és részjegyeit 

a legmagasabb napi árban 
megveszi 

és ugyanezen ertékparok ott a leg- 
jutányosabban beszerezhetők, megbízás­
ból közvetíti a tőzsdén jegyzett minden­
nemű értékpapírok vételét és eladását, 
hosszú lejáratú (amortizációs) és egyéb 
jelzálog s kézizálog kölcsönöket folyósít, 
kölcsönt ad értékpapírokra és ezek 
esedékessé vált szelvényeit beváltja, 
takarékbetéteket a legmagasabb kama­
tozás mellett elfogad, általában a bank­
ügyletek minden ágában a nagyközön­
ség rendelkezésére áll és ezekre vonat­
kozólag az érdeklődőknek díjtalanul 
fölvilágositással szolgál. Ajánlja, mint 
legcelszerűbb alkalmi ajándékot, a kö­
zönség körében már is közkedveltség­
nek örvendő iiazi takarekperselyeit. 
Hivatalos órák: hétköznapokon d e. 9-12-ig.

Az igazgatóság.

IADÓ LAKÁS. II. tized, Mária- 
utca 69. szám alatt 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel május 1-ére 
kiadó. Ugyanott 2 darab akácfa

kapu oszlop, 1 (pikszni) kútrovás I 
eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt 
Dékány György tulajdonossal. 466e 
Vnlponn a legelőkelőbb fővárosi pénz-
IxUIUmUU intézetekkel fennálló összeköttetéseim 
folytán módomban áll 4— 41/®— 5%-OS törlesztései köl­
csönöket birtokokra az érték ’/g-ada erejéig rövid idő 
alatt megszerezni, vagy a régi jelzálogterheket olcsóbb 
kölcsönökkel megcserélni. Hiteles telekkönyvi kivonat és 
kataszter beküldése esetén díjmentesen minden előleg 
nélkül eljárok, Özv Steiner Míhályné Budapest, VII. 
kerület Erzsébet-körút 1. szám Telefon; 179—25. szám.

Haszonbérbeadó 45 hold 
szántóföld és 15 hold kaszáló a várostól 9 
kilométerre a nagynyiri vasúti megálló 
és erdő mellett. — Bővebb felvilágosítás 
Mészáros József városi tanácsnoknál . 
nyerhető, V. tized. Tehén útca 258-ik 
szám alatt. 902h

Eladó földbirtok. Kerekegy házán, j

S z a r k á s szélében néhai K. Szabó 
László-féle 20 hold szántóföld jó tanya 
épületekkel és szép gyümölcsös kerttel 
örök áro eladó ; értekezhetni a tulaj­
donosokkal II. t. Vágó-Utca 169. SZ. ?46e

Eladó ház. Szabadság-út 7. sz. alatt | 
egy csinos, villaszerűén épült uj ház, 
kedvező feltételekkel eladó. Ugyanott 
két szobás lakás bútorral vagy anélkül 
kiadó ; értekezhetni ott, a tulajdonossal.

Vendéglő-eladás.
VII. tized, 4. sz. alatti Beke-féle ven­
déglő Ó8 mulatóház eladó Foglal ma­
gában egy nagy tánc- és éttermet, 4 
szobát, 3 konyhát, 3 kamrát, pincét, 
fedett kuglizót, kertet és egyéb szük­
séges mellékhelyiségeket; értekezhetni 

ugyanott a tulajdonossal. 79«v

Eladó földbirtok.
A vacsidülöben, a Györlfy Balázs féle 
birtok szomszédságában a várostól 6 
kilóméternyire fekvő 20 katasztrális hold és 
1087 négyszögölnyi fekete szántóföld örök­
áron eladó. — Bővebbet Aág Béla 

vaskereskedőnél, Kohári utca, 898h

Uj! Női- és férfi-angolszabómühely I
Van szerencsém a nagyérdemű úri­

közönség becses tudomására hozni, hogy
III. tized, Könyök-utca 105 szám alatt, a 
mai kornak minden tekintetben meg­
felelő modern angol női- és férfiszabó 
műhelyt nyitottam. Elvállalok és készí­
tek jutányos árakon, csinos kivitelben, 
mindenféle női és férfi ruhákat. — A 
nagyérdemű közönség nagybecsű párt­
fogását kérem, — vagyok tisztelettel: 

Szncs Pál

Nincs többé gyomorfájás!
A szabadalmazott

Kakukfű keserű
(elix fűm. off.)

nehány napi használat után teljesen 
megszűnteti a makacs étvágytalanságot, 
hányingert, gyomor idegességet, has­
menést és mindennemű gyomorfájást. 
Egy üveg ára 80 fillér. — Főraktár: 
Török József gyógyszertára, Budapest, 

Kecskeméten egyedül kapható:
Hornyák Ferencz 
>Angyal< drogériájában, Nagykőrösi 
utca, Dohány-nagy tőzsdével szemben.

P|oflÁ földbirtok. Városföldjén, UldUU L iczi József szomszédságában 
lövő, néhai Szinnyai Sándorné hagyató 
kát képező 1O hold kitűnő minőségű 
szántóföld szabadkézből eladó, esetleg két 
részben is; — értekezhetni az örökösökkel 
VI. tized, Búzaszentelő-útca 203 sz. 822v

Házeladás. Kecskeméten, IV-ik 
tized 247 szám alatt, a Su ú- és Galamb 
útcák sarkán levő új bérház, mely magá­
ban foglal négy utcai és két udvari lakást, 
11 padolt szobával h mellékhely iségek kel, 
227 négyszögöl udvar s kert telekkel, ked 
vező feltételek mellett, szabadkézből eladó. 
Értekezhetni a háznál a tulajdonossal 840v

Önkéntes árverés.
Kecskemét határában, puszta Szentkirá­
lyon, néhai Sándor András örököseinek 
tulajdonát képező 26 hold és 1080 négy­
szögöles földbirtok, rajta levő gazdasági 
épületekkel folyó évi május 1 ső napján 
délelőtt 9 órakor a helyszínén (329 szám 
alatti tanyán, a templomok közeiében) ön 
kéntes árverésen elfog adatni, melyre a 
venni szándékozók ezúton is meghivatnak.

Bánatpénz 500 korona. 84ie

Földhaszonbérletet keresek évi 
1200 koronától 2000 koronáig Kecs 
keméten, vagy a környékbeli közsé 
gekben. Tanácsadó- Segitő- és Védő­
iroda, Vásári-nagy-utca 105 szám. g52v

Hegedűs köz 36. szám, egy hold 
szőlő, — a róm. kath. és izraelita te­
metők között, — két laképülettel eladó. 
Önkéntes árverésen ház, szőlő és föld 
eladható. Tanácsadó , Segítő- és Védő 
iroda Vásárinagy-utca 105. szám. g53v

Eladó tárgyak.
3 darab jókarban levő dupla egy szár­
nyas ajtó, tokkal; 7 méter hosszó 150 
centiméter magas drótkerítés, üveg­
folyosó részletek; továbbá bútorok, 
ágyak, fotelok, asztalok, Anker varró 
gép, cs e r ép k ál y h a, takaréktűzhely 
0lC8Ón eladók. Megvételre keresek egy 
csinos fűszerberendezést. Értekezhetni 
Molnár Józseffel XI. tized 136. szám 

alatt az üzletben. 903.

Nyomdász-tanoncnak
felveszek legalább 14 
eves, lehetőleg nehány 
középiskolai osztályt veszett 
egészséges fiút.

A szülők tájékozása végett megjegyzem, hogy a nyom- 
daszsegédek munkaideje 8‘/t óra, legkiseb heti fizetésük 

= 24 korona ~r.—

Sziladi László nyomdatulajdonos
Széchenyi téi*.  —

Rí a f|X szóló. Bárány Károly ny. 
EíImUU kir. ítélőtáblái bírónak a vá­
rostól gyalogosan 15 percnyi járásra 1 hold 
365 négyszögöl teiúletű 3 szoba, verenda, 
pince s mellékhelyiségekkel ellátott Mária- 
hegyen jókarban levő bortermő szőlője 
mindenkor eladó s eziránt vele Petőfi utca 
224 sz. a. lakásán bármikor értekezhető 860

Borkimérés.
Saját termésű kitűnő jó boraim 
kimérését megkezdtem, literjét 26 
krajcárért adom XI. tized, Akácfa ú.

17. számú házamnál. sesv
Eladó, esetleg kiadó szőlő Körösi­

hegyben, Daréczi közön. Kiss Ferenc úr 
szomszédságában fél hold jó termő szőlő, 
2 szobás nyaralóval, hozzávaló mellék­
helyiségekkel együtt szabadkézből eladó, 
esetleg haszonbérbe kiadó. Eladó továbbá 
50 hektoliter 1908 évi termésű rizling és 
furmint, valamint 5 hektoliter 1909 évi 
termésű kadarka bor. Értekezni lehet a 
tulajdonos, Nagy Sándor központi takarék- 
pénztári pénztárnok kai. 874

Eladó ház. IV. tized, Talfái-utca 
190. számú ház, szabadkézből eladó; 
— értekezni lehet ugyanott a tulajdo­
nossal. 878e

Eladó ház. II. tized, Kápolna utca 
25. számú ház, mely áll több rendbeli 
lakásból, éléskamrák, nagy kettős 
pincéből, istálók, jóvizü kúttal, nagy 
tágas udvarral, örökáron eladó; érte­
kezhetni ugyanott a tulajdonossal, saiv

tized, Homoki-utcü 
IXlClUU na/j. 23 számú Willer féle 
sarokház, mely ál) 3 szoba, konyha, zárt­
folyosó, kamra, éléstár és pincéből, tágas 
udvarral folyó évi május 1 éré bérbe kiadó; 
értekezhetni Faragó Sándor építőmester 
tulajdonossal, II t., Losoi czy-utca 61. 885

Értesítés.
Kecskemét város érdt-mes közönsé­

gének szives tudomására hozzuk, hogy a 
már rég fennálló Katona József gyógy­
szerész urnái, nemkülönben Grosz Simon 
ur nagy tőzsde tulajdonosnál levő főügy- 
nökségünkhCz Kemény I, Pál urat, mint 
társaságunk tisztviselőjét beosztottuk, miért 
is biztosításaik feladásával bizalommal 
tessék öt felkeresni.

Kiváló tisztelettel
Az Első Magyar Ált. Biztosító Tarsasag 

Föügynőksege.

Eladó föld. Cethalban, keresztút 
mellett, Dékány György szomszédsá­
gában 18 és fél hold szántó, kaszáló és jó 
bortermő gyümölcsös szőlő, szabadkézből 
eladó; értekezhetni a tulajdonos Végh 
Imrénével IV. tized 75. szám alatt. g94h

Kiadó nyaraló.
Körösi hegy 111 ik számú Szakúcs- 
féle nyaraló teljes berendezéssel 
kiadó; — értekezhetni özvegy Szabó 
Józsefnéval II. tized, Hegy utca 83. 39.
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Értesítés.
Kecskemét város érdemes lakossá 

gának tisztelettel tudomáséra adom, hogy 
az Első Magyar Ált. Biztosító Társaság 
b városukba helyezett tűz , jég-, élet és 
egyéb biztosítások eszközlése végett. Hosz- 
szu éveken keresztül mindenkor a tisztelt 
biztositó felek érdekeit szem előtt tartva, 
mindenkor és mindenütt a legnagyobb 
bizalommal fordultak hozzám, miért is 
Kecskemét város közönségének bizalmáért 
esedezem Meghívásra a legmesszebb levő 
tanyán s megjelenek biztosításaik felvé­
tele végett. Hazafias tisztelettel

Kemény I. Pál
az Első Magyar Alt Biztositó Társaság tisztviselője 

Szabadság-tér 8. szám.

Eladó cséplőgép.
Egy jókarban levő 3 lóerejü Első Ma 
gyár Gazdasági lokomobil, Hofherr 
es Schrantz fele cséplőgép 28 colos 
dobbal teljesen jó állapotban eladó

Kiéin Sándornál. Lajosmizsén. 9iom
Kiadó garzon lakas. II. tized, 

Hegy-utca 83. számú házban 2 szobás 
garzon lakás előszobával, különbejárat 
tál. mely tisztilakásnak különösen alkal­
mas, azonnal kiadó.

Helyszűke miatt 
pagy Kiárusítás, 
árleszállítás mellett

Dudogh István
úri- és nőidivat 

áruházában. 
Piac tér. Rtf. mhaz bazárban.

EGYEBEM BEGYEDEM TENGER TÁNC, 
HÁT TE SÓGOR MIT KÍVÁNSZ?...............

Katona József levélpapírt, _ GJek9,“
1 1 ------megérkeztek a fényképészeti cikkek.

és csinos
a legjutányosabb árakért készíti

r »e r r r

Ajánlja saját készítésű,
legjobb minőségű drót-keritéseit, 
amely készítmény nem tévesztendő össze azzal a 
silány, többször csavart osztrák gyártmányú fonattal, 
a melyet a kereskedők is árusítanak. Továbbá ké­
szítek mindennemű sodronymunkákat, a lehető 

e^olczóbl© á.r’ba.n

Bienszák János
szita-, rosta es drótkerítés készítő 

Kecskemét, VII tized, Mezei u 13.

V • » • 
,.to4- ~

Legszebb, legjobb es leoolcsohb lakatosmunkakat készít

aranyeremmel kitüntetett épület- es mülakatos. 
Kecskeméten, Katona József utca 74 szám, sajat ház. 

Készít épületvasalásokat, tűzhelyeket
(sparherdt), kutakat, sirracsokat, szóval mindenféle lakatos munkákat.

p
S ÉRDEM,® i

Eladó SZOlÓ. Körösi hegyben, a Da- 
róczy-közön. dr. Tassy Pál ur szomszéd 
jában levő 1054 négyszögöl területű nzőJő 
jutányos áron szabadkézből eladó. Érte 
kezni lehet a tulajdonos: Domokos Imre 
vei V. tized, Trhén-utca 253. sz. a. 577v 

Bútorozott garzon-lakás 
kiadó máj us 1-re

JENEI PÁL tanárnál
Szappan-utca 76. sz. 900

Zongora-hangolas 
teljesítése végett e hó vége fele Kecs­
kemétre utazom. Hangoltatni akarók 
adják le címeiket Spitzer Vilmos könyv­
nyomdájába (színházzal szemben). Egy 
hangolás 6 korona Szabó L. 

zongorakészitő és hangoló. 901

Szőlő vessző eladás 1000 drb 
Ezeréves Magyarország emléke, 18,000 
drb Kadarka sima szőlövcss/ő eladó, 
értekezni lehet PATKAY LAJOS föld 
birtokossal, VIII tized, Halasi-nagy-utca 
20. szám alatt. 8osv

&KEF Házlebontás miatt leszállított árak T3K3 
és egyes cikkek teles kiárusítása; úgymint: miáerok, harisnyák, 
férfigallérok és kézelők; ruha-, haj - és fogkefék, fésűk, kézitáskák, ridü- 
külök, bőröndök, borfejtő <;s permetező gummmicsővek, pénztárcák stb.

0®T Kemény Izidor ""Ml
keztyíis es kötszerész, ZFiaO-tér, Nagykörösi-utca, Lutheránus bérhaz

Szebb, jobb G olcsóbb szakértelemmel készült cipó sehol máshol nem kapható, csak egyedül

Szabó Lajos cipészmester “SS®
24 ev óta funnallo első rendű cipészüzletében. Kecskeméten,
Nagykőrösi utca 17. (Sajat hazaban ) Nagykörösi-utca 17.

Kizárólag 
saját készítmény!

Olcsó, szabott árak! Megrendelést kívánatra

A’agjrtrany u bevásárlásaim lehetőve 
teszik, hogy a bőráruk folytonos emel 
kedese ellenére üzletemben a cipók hosszú 
ideig a regi árban kaphatók, mind a rak 
túron lévők, mind pedig a mérték után 
készülték üzletemnek országos jóhirneve 
van, ezért nem tévesztened össze olyan có 
gekkel, kik saját gyártmány hangzatos 
cégére alatt külföldről hozatott, papírból 
és rongyból összetákolt cipőket árulnak

24 óra alatt elkészítek !
Legjobb cipiílíeBöcsök és gummisaikok óriá>i raktara.

1

Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy cipő-, kalap- és ferdivatárúhazamban 
még eddig hiányzó kész férfi-, fiú- és gyermekruha árucikkeket bevezettem.
Mivel e szakma városunkban hiányosan volt eddig képviselve, a tisztelt vevőim rég óhajtott kívánságát vélem most 
evvel megvalósítani. Minden törekvésem az, mint eddig is volt, hogy7 a tisztelt közönség jó es olcsón árúkhoz juthasson. 

ÍSZtelettel: Kovács Jenő cipő-, kalap- és férfulmitxinl liereskedő. fíákóczi-úf, uarosi bérpalota.

Nagy választék gyermekruhákban, cipő, kalap és úri divatárú cikkekben. ""W®
Nyomatott az Eieö Kecskeméti Hírlapkiadó*  és Nyomda Részvénytársaság Könyvnyomdájában, Kecskeméten. 1910.


